

# ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ З ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ НА МІЖМІСЬКИХ ТА ПРИМІСЬКИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТАХ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ, ЩО ПРОХОДЯТЬ ТЕРИТОРІЮ ДВОХ АБО БІЛЬШЕ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА НЕ ВИХОДЯТЬ ЗА МЕЖІ ТЕРИТОРІЇ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Засідання конкурсної комісії з питань визначення переможців конкурсу відбувається **07 червня 2023 року початок о 10:00** в адміністративній будівлі Черкаської обласної державної адміністрації за адресою: м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, 3-й поверх, каб. 340 (зал засідань).

**Організатор:** Черкаська обласна військова адміністрація; контактні дані з питань проведення конкурсу, об'єктів конкурсу:

тел. (0472) 37-34-66, електронна адреса: cancelar@ck.gov.ua, адреса офіційної сторінки в Інтернеті: <https://ck-oda.gov.ua>.

**Робочий орган:** ПРАТ „Черкаське обласне підприємство автобусних станцій“, контактні дані з питань проведення конкурсу, об'єктів конкурсу: тел. (0472) 71-45-62, моб. тел. (050) 464-35-06.

**Кінцевий строк прийняття документів для участі в конкурсі:** до 17:00 22 травня 2023 року.

**Для участі в конкурсі документи подаються та отримуються**

**бланки документів** за адресою: ПРАТ „Черкаське обласне підприємство автобусних станцій“, 18006, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 389, режим роботи: з 8:00 до 17:00 понеділок – п'ятниця, обідня перерва з 12:00 до 13:00.

Для участі у конкурсі перевізник-претендент подає окремо щодо кожного об'єкта конкурсу документи, визначені ст. 46 Закону України „Про автомобільний транспорт“, за формою згідно з додатками 1-4 *Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081*, в паперовій формі, пронумеровуються, прошнуровуються, підписуються автомобільним перевізником або уповноваженою особою автомобільного перевізника із зазначенням кількості сторінок цифрами і словами.

Перевізники-претенденти на запит організатора та/або робочого органу надають додаткові документи для підтвердження наданої інформації.

Документи подаються у двох закритих конвертах (пакетах), на яких зазна-

чається назва перевізника-претендента, адреса, з поміткою „Документи для участі у конкурсі“.

Конверт (пакет) з позначкою „№ 1“ містить документи для участі в конкурсі.

Конверт (пакет) з позначкою „№ 2“ містить документи з інформацією про те, на який об'єкт конкурсу подає документи перевізник-претендент. У разі подання документів для участі у кількох конкурсах необхідно на конвертах (пакетах) з позначкою „№ 2“ ставити відповідні відмітки, які б в подальшому дали змогу ідентифікувати об'єкт конкурсу з поданими на нього документами.

Плату за участь у конкурсі за один об'єкт конкурсу – 1500 грн, перераховувати на розрахунковий рахунок ПРАТ „Черкаське обласне підприємство автобусних станцій“ р/р UA34354507000026008301201675 ТББВ № 10023/043 Філії Черкаське ОУ АТ „Ощадбанк“ м. Черкаси МФО 354507, код 22804012 із зазначенням в текстовій частині платіжного доручення коду ЄДРПОУ підприємства або ідентифікаційного номеру для фізичної особи-підприємця.



## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.04.2023

№ 4

**Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) „27“ квітня 2023 р. за №75/933**

Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області

Відповідно до статті 6 Закону України „Про місцеві державні адміністрації“, законів України „Про автомобільний транспорт“, „Про правовий режим воєнного стану“, указів Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, від 24 лютого 2022 року №68/2022 „Про утворення військових адміністрацій“, постанов Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081 „Про затвердження Порядку прове-

дення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування“, від 18 лютого 1997 року №176 „Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту“, з метою подальшого вдосконалення роботи з організації проведення конкурсів з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області

### ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Умови конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області, що додаються.

2. Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) в установленому порядку.

3. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ), з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків та директора Департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації.

**Начальник Черкаської обласної військової адміністрації  
Ігор ТАБУРЕЦЬ**

### ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації  
18 квітня 2023 року №4

**Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) „27“ квітня 2023 р. за №75/933**

### УМОВИ

конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області

### I. Загальні положення

1. Умови конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області (далі – Умови), розроблено відповідно до законів України „Про автомобільний транспорт“, „Про дорожній рух“, „Про оновлення соціальної захищеності інвалідів в Україні“, Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176, Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (далі – Порядок проведення конкурсу), Порядку визначення класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами руху, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 12 квітня 2007 року № 285, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 травня 2007 року за № 499/13766, Порядку розроблення та затвердження паспорта автобусного маршруту, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 07 травня 2010 року № 278, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 17 червня 2010 року за № 408/17703 і визначають умови перевезень пасажирів, які повинні виконувати автомобільні перевізники, визначені переможцями на відповідному об'єкті конкурсу.

2. Терміни в цих Умовах вживаються в значенні, наведеному в законодавстві у сфері автомобільного транспорту.

3. Організатором проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області (далі – Конкурс) є Черкаська обласна державна адміністрація (далі – Організатор).

4. Метою визначення автомобільного перевізника на конкурсних засадах є: реалізація основних напрямів розвитку галузі автомобільного транспорту; створення безпечних умов для перевезення пасажирів автомобільним транспортом; покращення якості та доступності пасажирських перевезень; створення конкурентного середовища; забезпечення оновлення рухомого складу; підвищення рівня безпеки перевезень пасажирів; забезпечення виконання соціально значущих перевезень.

5. Конкурс проводиться відповідно до вимог Закону України „Про автомобільний транспорт“ та Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081.

6. Конкурс є відкритим для всіх претендентів. Рішення щодо проведення Конкурсу приймає Організатор. Для підготовки та проведення Конкурсу Організатор утворює конкурсний комітет з організації та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області (далі – Конкурсний комітет).

Персональний склад Конкурсного комітету, в тому числі його голову, заступників та секретаря затверджує Організатор.

7. Ці Умови є обов'язковими для членів Конкурсного комітету, перевізників-претендентів та Організатора.

8. У Конкурсі можуть брати участь підприємства (організації), які мають ліцензію на право надання послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом, на законних підставах використовують у достатній кількості сертифіковані транспортні засоби відповідного класу, відповідають вимогам, що встановлені Законом України „Про автомобільний транспорт“, а також умовам проведення відповідного Конкурсу.

9. Об'єктом Конкурсу може бути маршрут (кілька маршрутів) міжміського або приміського автобусного сполучення, що визначається Організатором на підставі затвердженої Організатором мережі автобусних маршрутів загального користування, що не виходять за межі території Черкаської області.

10. На Конкурс виносяться маршрути із затвердженими паспортами.

11. Оголошення про проведення Конкурсу не пізніше ніж за 30 календарних днів до початку Конкурсу публікується в друкованих засобах масової інформації (крім друкованих оголошення може бути розміщено також в інших засобах масової інформації).

12. До участі в Конкурсі не допускаються автомобільні перевізники, які визначені в пункті 12 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 та статті 45 Закону України „Про автомобільний транспорт“.

13. Переможець чи переможців Конкурсу визначає Організатор перевезень на підставі рішення Конкурсного комітету окремо щодо кожного об'єкта Конкурсу.

У разі коли щодо одного чи кількох об'єктів Конкурсу встановлено, що рішення Конкурсного комітету прийнято з порушенням законодавства, Організатор перевезень приймає рішення про скасування такого рішення Конкурсного комітету щодо цих об'єктів та виносить його для повторного розгляду на наступному засіданні Конкурсного комітету.

14. Організатор укладає з переможцем Конкурсу договір з перевезення пасажирів на міжміському/приміському автобусному маршруті загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області терміном від трьох до п'яти років, а у разі відсутності в нього автотранспортних засобів, що відповідають Умовам Конкурсу – на 1 рік.

15. Автомобільний перевізник – переможець Конкурсу повинен самостійно забезпечувати перевезення.

### II. Обов'язкові умови Конкурсу

1. Обґрунтована структура парку автобусів, що працюватимуть на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області, повинна відповідати таким критеріям:

1) для забезпечення належної якості та безпеки перевезень пасажирів, згідно з Порядком визначення класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами руху, затвердженим наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 12 квітня 2007 року № 285, зареєстрованим Міністерством юстиції України 14 травня 2007 року за № 499/13766:

■ на приміських автобусних маршрутах допускається використання автобусів категорії М2 (повна маса не більше ніж 5 тонн), класу А та В, категорії М3 (повна маса більше ніж 5 тонн), класу А, В та І, ІІ, ІІІ;

■ на міжміських автобусних маршрутах протяжністю до 150 км – автобуси категорії М2, класу А та В, категорії М3, класу А, В, ІІ, ІІІ; протяжністю понад 150 км – автобуси категорії М3, класу В, ІІ, ІІІ;

2) рухомий склад, що пропонується перевізником-претендентом для перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах, повинен за технічними та екологічними показниками, пасажиромісткістю, відповідати вимогам чинного законодавства України у сфері автомобільного транспорту (стандартам з екологічної безпеки Євро-3 і вище та пасажиромісткістю згідно з вимогами до об'єкту конкурсу);

3) забезпечувати роботу на приміських автобусних маршрутах загального користування, транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в кількості до 20 відсотків. Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, повинні бути пристосовані для користування особами з інвалідністю (зокрема, з вадами зору, слуху та з ураженнями опорно-рухового апарату, тощо), а також передбачати можливість встановлення зовнішніх звукових інформаторів номера і кінцевих зупинок маршруту, текстових та звукових систем у салоні для оголошення зупинок. Загальний перелік відповідних вимог встановлюється згідно з порядком визначення класу комфортності автобусів, сфери їх використання за видами сполучень та режимами руху, затвердженим Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України;

4) у разі відсутності в перевізників-претендентів автобусів, що відповідають Умовам Конкурсу, вони мають право подавати до Конкурсного комітету заяву на участь у Конкурсі та документи, що містять характеристику наявних автобусів, які перевізник-претендент пропонує використовувати на даному маршруті, а також інвестиційний проект-зобов'язання щодо оновлення парку автобусів на цьому маршруті на визначений період до п'яти років;

5) у разі відсутності перевізників-претендентів, які мають автобуси, що відповідають цим Умовам, Конкурс проводиться серед претендентів, які пропонують використовувати на даному маршруті автобуси, що відповідають вимогам безпеки, але не відповідають цим Умовам за класом, пасажиромісткістю, параметрами комфортності, екологічної безпеки, з урахуванням поданих інвестиційних проектів-зобов'язань щодо оновлення парку автобусів, які будуть повністю відповідати всім вимогам, у термін до п'яти років;

6) для участі у Конкурсі, перевізник-претендент повинен мати достатню кількість транспортних засобів для виконання перевезень та достатню кількість резервних автобусів, яка становить 10 відсотків необхідної кількості автобусів для виконання перевезень;

7) транспортні засоби, які пропонується для резерву, повинні бути не нижчі за показниками категорії, класу комфортності основних транспортних засобів, які пропонується для обслуговування на об'єкті Конкурсу.

2. Для забезпечення обслуговування економічно не привабливих міжміських та приміських автобусних маршрутів загального користування, за рішенням організатора допускається спрощення вимог до автотранспорту перевізників-претендентів в частині дотримання стандартів з екологічної безпеки.

У такому випадку переможцем Конкурсу може бути визначено перевізника-претендента, що запропонував до використання на маршруті автотранспорт з класом екологічності двигуна не нижче Євро-2.

3. Використання на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування автобусів, які є власністю, співвласністю перевізника, взяті у лізинг або орендовані.

4. Надання соціально значущих послуг автомобільного транспорту (перевезення пільгових категорій громадян, які відповідно до чинного законодавства користуються такими правами).

Забезпечувати можливість отримання послуг проїзду на пільгових умовах, а в разі запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду - електронного квитка, який підключається до банківської картки отримувача послуг за рішенням відповідних державних органів на безоплатній основі, особам, які відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“ мають право на безоплатний проїзд, та проїзд за яким зареєстрований у визначеній системі.

### III. Додаткові умови конкурсу

1. На транспортних засобах, які працюють на міжміському та приміському автобусному маршрутах загального користування, що проходять територію двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області, автомобільним перевізником встановлюються GPS-трекери.

2. Автомобільний перевізник, який за результатами Конкурсу визначений переможцем, забезпечує підключення GPS-трекерів, встановлених на транспортних засобах, до централізованої автоматизованої системи диспетчерського управління Організатора перевезень.

3. Вимоги розділу III вводяться в дію протягом місяця з дати повідомлення на офіційному сайті Черкаської обласної державної адміністрації (офіційного опублікування) результатів Конкурсу про визначення автомобільних перевізників переможцями на обслуговування відповідних автобусних маршрутів та запровадження і функціонування централізованої автоматизованої системи диспетчерського управління Організатора перевезень.

**Директор Департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації  
Роман КАРМАННИК**

**Перелік об'єктів конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області, у звичайному режимі руху**

| № об'єкта конкурсу | Назва маршруту № рейсу, маршруту                               | Маршрут слідування, зупинки   | Протяжність, км | Час відправлення з кінцевих пунктів (зворотний рейс)             | Час прибуття в кінцеві пункти                                    | Періодичність виконання перевезень | Кількість автобусів (в тому числі резервні), їх пасажиромісткість (сидячих місць). Категорія, клас, категорія економічності |
|--------------------|--|---|-----------------|--|--|------------------------------------|---|
| 1                  | 2  | 3   | 4               | 5  | 6  | 7                                  | 8   |
| 1.                 | Городище – Черкаси 849/850                                     | АС Городище, с. Оленівка, с. Мліїв, Лісництво, с. Старосілля, с. Драбівка, Лісництво, с. Яснозір'я, с. Байбузи, с. Мошни, с. Будище, Мошногір'я, Дахнівка, Соснівка, АС-2 Черкаси   | 87              | 06:00 (11:40)  | 08:40 (14:30)  | щоденно                            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 2.                 | Потоки – Звенигородка 743/744                                  | с. Потоки, с. Ярошівка, с. Єлизаветка, с. С.Калигірка, с. М.Калигірка, с. Вербоваць, АС Катеринопіль, смт Єрки, с. Стебне, АС Звенигородка  | 86              | 06:40 (12:15)  | 08:40 (13:55)  | вт, чт, нд                         | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 3.                 | Городище – Умань (ч/з Звенигородку, Буки, Маньківку) 1143/1144 | АС Городище, с. Петропавлівка, с. Вербівка, с. Вільшана, с. Кононове-Івасів, с. Шевченкове, с. Боровикове, с. Тарасівка, АС Звенигородка, с. Озірна, с. Водяники, с. Чижівка, с. Ризине, с. Багва, с. Улянівка, с. Буки, с. Попівка, с. Крачківка, с. Іваньки, АС Маньківка, с. Поташ, с. Подібна, с. Краснопілка, АС Умань | 169             | 07:35 (15:30)  | 12:05 (19:20)  | щоденно                            | 2, від 22.<br>М3 В, ІІ, ІІІ   |
| 4.                 | Драбів – Черкаси 1217/1218; 1219/1220                          | АС Драбів, с. Золотоношка, с. Привітне, с. Нехайки, с. Жорнокльови, с. Безпальче, с. Безбородьки, с. Рецюківщина, с. Ашанівка, с. Драбівці, АС Золотоноша, с. Деньги, с. Благодатне, АС-2 Черкаси   | 117             | 06:05 (10:45)<br>14:15 (17:50)                                   | 09:05 (13:45)<br>17:20 (20:50)                                   | щоденно                            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 5.                 | Звенигородка – Черкаси 1383/1384                               | АС Звенигородка, АС Шпола, АС-1 Черкаси   | 106             | 14:25 (17:10)  | 16:20 (18:50)  | пт, нд                             | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 6.                 | Корсунь-Шевченківський – Звенигородка 1185/1186; 1381/1382     | АС Корсунь-Шевченківське, с. Яблунівка, с. Дацьки, с. Прутильці, с. Переможнці, с. Селище, с. Журавка, с. Вільшана, с. Шевченкове, с. Боровикове, с. Тарасівка, АС Звенигородка   | 72              | 08:30 (11:20)<br>14:00 (15:45)                                   | 10:00 (12:50)<br>15:30 (17:15)                                   | щоденно                            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 7.                 | Корсунь-Шевченківський – Черкаси 843/844                       | АС Корсунь-Шевченківський, с. Карашина, с. Миропілля, АС Городище, с. Орловець, с. Балаклея, с. Костянтинівка, АС-1 Сміла, АС-1, АС-2 Черкаси   | 87              | 08:20 (11:40)  | 10:15 (13:30)  | щоденно                            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 8.                 | Корсунь-Шевченківський – Умань 847/848                         | АС Корсунь-Шевченківський, с. Карашина, с. Миропілля, с. Валява, АС Городище, с. Петропавлівка, с. Вербівка, с. Вільшана, с. Шевченкове, с. Тарасівка, АС Звенигородка, с. Озірна, с. Вільховець, с. Гусакове, с. Соколівочка, АС Тальне, с. Білашки, с. Тальянки, с. Легедзине, с. Доброводи, с. Гереженівка, АС Умань     | 162             | 05:30 (11:50)  | 08:51 (15:10)  | пн-пт, нд                          | 2, від 22.<br>М3 В, ІІ, ІІІ   |
| 9.                 | Умань – Канів 1283/1284  | АС Умань, с. Гереженівка, с. Доброводи, с. Легедзине, с. Тальянки, с. Білашки, АС Тальне, с. Соколівочка, с. Гусакове, с. Вільховець, с. Озірна, АС Звенигородка, АС Лисянка, с. Моринці, с. Шевченкове, АС Городище, АС Корсунь-Шевченківський, с. Таганча, АС Канів   | 266             | 05:00 (11:05)  | 10:05 (16:13)  | щоденно                            | 2, від 22.<br>М3 В, ІІ, ІІІ   |
| 10.                | Жашків – Черкаси 977/978                                       | АС Жашків, с. Буки, АС Звенигородка, АС Шпола, АС-1 Сміла, АС-1 Черкаси   | 190             | 05:00 (14:20)  | 08:45 (18:10)  | щоденно                            | 2, від 22.<br>М3 В, ІІ, ІІІ   |
| 11.                | Черкаси – Стецівка 1251/1252; 1253/1254                        | АС -2 Черкаси, с. Червона Слобода, с. Леськи, с. Думанці, с. Чорнявка, с. Худоліївка, с. Трушівці, с. Боровиця, с. Топилівка, с. Боровиця, с. Тіньки, с. Рацеве, АС Чигирин, с. Галаганівка, с. Стецівка, Стецівська дамба  | 98,8            | 05:25 (08:30)  | 08:20 (11:25)  | щоденно, 20.03-20.11               | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
|                    |  |   |                 | 14:00 (17:15)  | 17:05 (20:10)  | щоденно                            |   |
| 12.                | Черкаси – Стецівка 1223/1224                                   | АС-2 Черкаси, с. Червона Слобода, с. Леськи, с. Думанці, с. Чорнявка, с. Худоліївка, с. Трушівці, с. Боровиця, с. Топилівка, с. Боровиця, с. Тіньки, с. Рацеве, АС Чигирин, с. Галаганівка, с. Стецівка, Стецівська дамба   | 98,8            | 08:05 (12:20)  | 11:00 (15:20)  | щоденно                            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 13.                | Чигирин – Черкаси (ч/з Боровицю) 965/966; 967/968              | АС Чигирин, с. Рацеве, с. Тіньки, с. Боровиця, с. Трушівці, с. Худоліївка, с. Чорнявка, с. Думанці, с. Леськи, с. Червона Слобода, АС-3, АС-2 Черкаси   | 77              | 05:00 (07:55)<br>14:10 (17:35)                                   | 07:35 (10:25)<br>16:45 (20:10)                                   | щоденно                            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 14.                | Чорнобай – Черкаси 1333/1334; 1335/1336                        | АС Чорнобай, с. В. Хутір, с. Григорівка, с. Лукашівка, с. Новоукраїнка, с. С. Коврай, с. Червоногірка, АС Іркліїв, с. Скородистик, с. Воронинці, с. Мельники, с. Чехівка, Дружба, с. Благодатне, ст. Панське, АС Черкаси  | 96              | 05:10 (08:30)<br>11:50 (15:50)                                   | 08:20 (11:30)<br>14:50 (18:45)                                   | щоденно                            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 15.                | Чорнобай – Черкаси (ч/з Іркліїв) 947/948; 987/988              | АС Чорнобай, с. Малі Канівці, с. Великі Канівці, с. Ревбинці, с. Лихоліти, с. Ревбинці, АС Іркліїв, с. Червонохижинці, с. Мельники / АС Чорнобай, с. Кропивна, КП Золотоноша, с. Деньги, с. Благодатне, ст. Панське, АС-2 Черкаси   | 78,7            | 06:05 (10:30)<br>13:30 (18:00)                                   | 08:40 (13:05)<br>16:00 (20:35)                                   | щоденно                            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 16.                | Черкаси – Чорнобай 1323/1324; 1325/1326                        | АС-2 Черкаси, ст. Панське, с. Благодатне, Дружба, с. Чехівка, с. Крутьки, с. Мельники, с. Журавлине, АС Чорнобай  | 65              | 05:55 (12:40)<br>15:20 (17:10)                                   | 08:35 (14:30)<br>17:05 (19:05)                                   | щоденно                            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 17.                | Черкаси – Лебедин 1408/1409; 1410/1411                         | АС-2 Черкаси, АС Сміла, с. Ротмістрівка, с. Носачів, с. Станіславчик, с. Матусів, с. Сигнаївка, АС Шпола, З/В, с. Лебедин Центр, Завод  | 112             | 05:20 (07:30)<br>15:00 (17:30)                                   | 07:20 (09:40)<br>17:00 (19:30)                                   | щоденно                            | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, ІІ, ІІІ  |
| 18.                | Городище – Будо-Орловецька 104                                 | АС Городище, Ринок, Обеліск, Чуїха 1, Чуїха 2, Катеринівка, Господарство, с. Будо-Орловецька  | 18              | 07:35 (08:05)<br>16:00 (16:30)                                   | 08:04 (08:35)<br>16:29 (17:00)                                   | ср                                 | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ   |
| 19.                | Городище – Цвіткове 105  | АС Городище, Ринок, Чуїха, Балки, с. Орловець, с. Калинівка Жовтень, с. Цвіткове  | 25,2            | 06:15 (06:55)<br>12:05 (12:45)                                   | 06:50 (07:35)<br>12:44 (13:20)                                   | ср, пт                             | 2, від 18.<br>М2 А, В; М3 А, В, І, ІІ, ІІІ  |
| 20.                | Драбів – Кононівка (ч/з Шрамківку) 101                         | сmt. Драбів, Центр, с. Кантакузівка, с. Шрамківка, с. Кононівка   | 31              | 04:50 (09:40)<br>10:00 (11:25)<br>11:45 (13:00)<br>14:20 (19:00) | 05:45 (10:35)<br>10:55 (12:20)<br>12:40 (13:55)<br>15:15 (19:55) | щоденно                            | 3, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ   |

|  |   |   |               |   |   |  |   |
|--|---|---|---------------|---|---|--|---|
| 21.  | Драбів – Решоківщина 102                  | смт Драбів центр, АС Драбів, с. Левченкове, с. Безпальче, с. Безбородьки, с. Рецоківщина  | 34            | 05:40 (06:50)<br>12:00 (13:15)                  | 06:45 (07:55)<br>13:05 (14:20)                  | пн, вт, пт                             | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 22.  | Драбів – Кононівка (ч/з Свічківку) 116    | смт Драбів ЦРЛ, Центр, ст. Драбів, с. Митлашівка, с. Перервинці, с. Ковтунівка, с. Остапівка, с. Свічківка, с. Степанівка, с. Погреби, с. Мойсівка, с. Шрамківка, ст. Кононівка   | 55,1/65,5     | 04:00 (07:00)                                   | 06:00 (09:10)                                   | щоденно                                | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   |   | 65,5/55,1     | 12:40 (15:50)                                   | 14:50 (17:50)                                   |  |   |
| 23.  | Степанівка – Драбів 121                   | с. Степанівка, с. Погреби, с. Мойсівка, с. Бирлівка, с. Шрамківка, с. Кантакузівка, с. Свічківка, с. Золотоношка, смт Драбів ЦРЛ, центр   | 35            | 07:30 (12:30)                                   | 08:55 (13:45)                                   | щоденно                                | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 24.  | Драбове-Барятинське – Драбів 122          | с. Драбове-Барятинське, с. Митлашівка, с. Перервинці, с. Ковтунівка, с. Остапівка, с. Свічківка, с. Коломиці, с. Кантакузівка, с. Золотоношка, Драбів ЦРЛ, Центр  | 51            | 08:00 (12:30)                                   | 09:43 (14:05)                                   | щоденно                                | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 25.  | Драбів – Бирлівка (ч/з Кантакузівку) 130  | Драбів ЦРЛ, Центр, с. Золотоношка, с. Свічківка, с. Кантакузівка, с. Бирлівка   | 25            | 07:15 (08:25)<br>12:30 (15:00)                  | 08:15 (09:27)<br>13:15 (16:05)                  | пн-пт                                  | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 26.  | Білоусівка – Кононівка (ч/з Драбів) 131   | с. Білоусівка, с. Драбове-Барятинське, с. Олімпіадівка, с. Бойківщина, смт Драбів центр, АС Драбів, с. Золотоношка, с. Свічківка, с. Кантакузівка, с. Бирлівка, с. Шрамківка, с. Кононівка  | 56            | 05:00 (07:05)<br>11:20 (12:40)<br>15:15 (19:05) | 06:21 (08:26)<br>12:31 (13:53)<br>16:40 (20:35) | пн, чт-нд                              | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 27.  | Жашків – Побійна Павлівка 103             | АС Жашків, с. Тетерівка, с. Королівка, с. Баштечки, с. Тинівка, с. Павлівка   | 33,7          | 05:30 (06:40)<br>11:30 (12:40)                  | 06:35 (07:45)<br>12:35 (13:45)                  | пн                                     | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   | АС Жашків, Городище, с. Тетерівка, с. Королівка, с. Баштечки, с. Нагірна, с. Побійна  | 25,8          | 05:30 (06:40)<br>11:30 (12:40)                  | 06:35 (07:35)<br>12:35 (13:40)                  | вт, чт, нд                             |   |
| 28.  | Золотоноша – Мицалівка – Антипівка 101    | АС Золотоноша, пов. с. Антипівка, с. Ковтуни, с. Мицалівка  | 15,8          | 06:10 (06:40)<br>11:10 (11:45)                  | 06:35 (07:05)<br>11:40 (12:15)                  | щоденно                                | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   | АС Золотоноша, с. Антипівка   | 11            | 07:10 (07:35)<br>12:20 (12:45)                  | 07:30 (07:55)<br>12:40 (13:05)                  |  |   |
|  |   | АС Золотоноша, с. Антипівка, с. Ковтуни, с. Мицалівка   | 20/15,8       | 17:20 (17:45)                                   | 17:44 (18:00)                                   |  |   |
| 29.  | Коврайські Хутори – Золотоноша 133        | с. Коврайські Хутори, с. Коврай Другий, Леонівщина, с. Коврай, с. Гельмязів, с. Софіївка, с. Піщане, АС Золотоноша  | 52            | 07:30(12:10)<br>13:50(16:00)                    | 09:05 (13:25)<br>15:10 (17:20)                  | щоденно                                | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 30.  | Золотоноша – Подільське – Львівка 105     | АС Золотоноша, с. Подільське  | 16,6/14       | 06:10 (06:35)                                   | 06:30 (07:08)                                   | пн-сб                                  | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   | АС Золотоноша, с. Антипівка, с. Подільське, с. Ковтуни, с. Сеньківці, с. Драбівці, с. Маркізівка, с. Ашанівка, с. Скориківка, с. Львівка  | 16,6/14,4     | 10:30 (11:00)                                   | 10:55 (11:23)                                   | щоденно                                |   |
|  |   | АС Золотоноша, с. Подільське, с. Скориківка, с. Львівка   | 26,8/24,6     | 07:15 (07:50)<br>11:30 (12:20)                  | 07:48 (08:55)<br>12:16 (13:08)                  | щоденно                                |   |
|  |   | АС Золотоноша, с. Подільське, с. Скориківка, с. Львівка   | 26,8/30,6     | 13:55 (14:40)                                   | 14:39 (15:20)                                   | щоденно                                |   |
| 31.  | Золотоноша – Кривonosівка – Чернечина 112 | АС Золотоноша, КП, Питомник, с. Богуславець, с. Вознесенське, с. Пальміра, с. Лукашівка, с. Хрущівка, с. Кривonosівка   | 34,7/36,7     | 06:40 (07:40)<br>11:20 (12:45)                  | 07:35 (08:35)<br>12:30 (13:45)                  | щоденно                                | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   | АС Золотоноша, КП, Питомник, с. Богуславець, с. Вознесенське, с. Пальміра, с. Зорівка, с. Чернечина, с. Лукашівка, с. Хрущівка, с. Кривonosівка   | 50,1/36,7     | 15:10 (16:50)                                   | 16:40 (17:50)                                   |  |   |
| 32.  | Шабельники – Золотоноша 136               | с. Піщане, с. Нова Гребля, с. Шабельники, с. Бубнівська Слобідка, с. Гладківщина, с. Софіївка, с. Піщане, с. Коврайські Хутори, АС-3 Золотоноша   | 75            | 06:32(11:40)                                    | 08:10 (13:15)                                   | пн-пт                                  | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   | с. Піщане, с. Шабельники, с. Бубнівська Слобідка, с. Гладківщина, с. Софіївка, с. Гельмязів, с. Софіївка, с. Піщане, АС Золотоноша  | 80            | 07:30 (12:10)                                   | 09:00 (13:35)                                   | нд                                     |   |
| 33.  | Золотоноша – Синьооківка 114              | АС Золотоноша, КП, с. Маліївка, с. Щербинівка, с. Круське, с. Синьооківка   | 23,4          | 05:45 (06:40)<br>12:20 (13:10)                  | 06:35 (07:20)<br>13:05 (13:50)                  | щоденно                                | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   |   |               | 17:10 (18:00)                                   | 17:55 (18:50)                                   | пт                                     |   |
| 34.  | Золотоноша – Шабельники – Матвіївка 118   | АС Золотоноша, с. Домантове, с. Дмитрівка, с. Матвіївка, с. Нова Гребля, с. Шабельники  | 30,3/<br>47,6 | 05:30 (06:20)                                   | 06:15 (07:20)                                   | щоденно<br>(нд без заїзду в Матвіївку) | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   | АС Золотоноша, с. Домантове лікарня, с. Дмитрівка   | 20,1          | 08:05 (08:40)                                   | 08:35 (09:15)                                   | ср, сб, нд                             |   |
|  |   | АС Золотоноша, Домантове, Дмитрівка, Матвіївка  | 30,3          | 11:30 (12:15)                                   | 12:14 (12:55)                                   |  |   |
|  |   | АС Золотоноша, с. Домантове, с. Дмитрівка, с. Нова Гребля, с. Шабельники  | 30,3          | 14:30 (15:20)                                   | 15:15 (16:05)                                   |  |   |
| АС Золотоноша, с. Домантове, с. Дмитрівка, с. Нова Гребля, с. Шабельники | 30,3                                      | 17:20 (18:10)   | 18:08 (18:50) | пн-пт (роб.)                                    |   |  |   |
| 35.  | Золотоноша – Домантове 119                | АС Золотоноша, с. Домантове   | 15,4          | 07:30(08:00)<br>10:50(11:15)                    | 07:55 (08:25)<br>11:14 (11:45)                  | щоденно                                | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   |   |               | 16:30(16:45)                                    | 16:44 (17:30)                                   | пт                                     |   |
| 36.  | Золотоноша – Підставки 120                | АС Золотоноша, 146 км, с. Коврайські Хутори, с. Піщане, с. Софіївка, с. Гельмязів, с. Плешкані, с. Підставки  | 48,4          | 06:10 (07:25)                                   | 07:20 (08:45)                                   | пн-сб                                  | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   |   |               | 11:00 (12:20)<br>15:10 (16:30)                  | 12:15 (13:40)<br>16:25 (17:50)                  | щоденно                                |   |
| 37.  | Канів – Бересняги 101                     | АС Канів, пл. Шевченка, пл. Соборна, вул. 1 Травня, вул. Бузницького, Укршампінйон, с. Литвинець, Довжик, с. Степанці, АП Степанці, с. Синяка училеще, с. Козарівка, с. Орловець, с. Бересняги  | 36,5          | 06:20 (07:30)<br>13:00 (14:20)                  | 07:25 (08:40)<br>14:15 (15:30)                  | ср, пт, нд                             | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 38.  | Канів – Озерище 102                       | АС Канів, Магазин Маркет, Ринок, ГЕС, с. Ліпляве, Церква, Сільська рада, Лікарня, Школа, Хутір, Діброва, Лісництво, с. Озерище, Церква  | 28,8          | 06:45 (07:30)<br>11:20 (12:10)                  | 07:29 (08:20)<br>12:08 (13:00)                  | ср, пт, нд                             | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 39.  | Канів – Ковалі 103                        | АС Канів, пл. Шевченка, пл. Соборна, вул. 1 Травня, вул. Бузницького, Укршампінйон, с. Литвинець, Міст, с. Литвинець, с. Ковалі   | 16,6          | 05:30 (06:00)<br>10:45 (11:15)                  | 06:00 (06:30)<br>11:15 (11:45)                  | ср, пт, нд                             | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 40.  | Канів – Мельники 104                      | АС Канів, пл. Шевченка, пл. Соборна, вул. 1 Травня, вул. Бузницького, с. Литвинець, Довжик, с. Малий Ржавець, с. Полствин, с. Мартинівка, Перехрестя, с. Лізки, с. Павлівка, Сільська рада, с. Новоукраїнка, с. Дарівка, с. Поташня, с. Таганча АП, с. Мельники, Центр, с. Голяки | 48/44,2       | 05:15(06:45)                                    | 06:40 (08:05)                                   | ср, пт, нд                             | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |   | АС Канів, пл. Шевченка, пл. Соборна, вул. 1 Травня, вул. Бузницького, с. Литвинець, с. Довжик, с. Малий Ржавець, с. Полствин, с. Мартинівка, с. Дарівка, с. Поташня, с. Таганча АП, с. Мельники, Центр, с. Голяки   | 44,2          | 12:00(13:25)                                    | 13:20 (14:40)                                   |  |   |

|  |  |   |           |   |   |                      |   |
|--|--|---|-----------|---|---|----------------------|---|
| 41.  | Канів –<br>Курилівка<br>110                            | АС Канів, Водоканал, Санстанція, Будуправління,<br>Техучилище, Завод Магніт, Наша Ряба, с. Бобриня,<br>с. Тростянець, с. Курилівка, Колгосп, Клуб   | 20,7      | 05:00(05:30)<br>12:00(12:30)  | 05:30 (06:15)<br>12:30 (13:08)  | ср, пт, нд           | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 42   | Канів –<br>Григорівка –<br>Черниші<br>114              | АС Канів, Водоканал, Санстанція, Будуправління,<br>Техучилище, с. Бобриня, Училище, с. Студенець,<br>с. Іваньків, с. Григорівка, с. Іваньків, с. Пшеничники,<br>с. Трошин, с. Черниші   | 58        | 05:35(07:20)<br>13:00(14:45)  | 07:10 (08:55)<br>14:35 (16:15)  | ср, пт, нд           | 2, від 22.<br>М2 А, В; М3 А, В,<br>І, ІІ, ІІІ |
| 43.  | Горобіївка – Канів<br>115                              | с. Горобіївка, с. Буда-Горобіївська, с. Попівка,<br>с. Мартинівка, Завод Мартинів, Підлужжя, с. Полствин,<br>с. Малий Ржавець, Довжик, пл. Соборна, АС Канів  | 37        | 06:30 (13:00)   | 07:52 (14:22)   | ср, пт, нд           | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 44.  | Дарівка – Канів<br>116                                 | с. Дарівка, с. Мартинівка, Школа, Завод, Підлужжя,<br>с. Малий Ржавець, Довжик, с. Степанці, Терцентр,<br>Амбулаторія, Завітай, Лісництво, с. Степанці,<br>Лісництво, Училище, Завітай, Амбулаторія, Терцентр,<br>Довжик, пл. Соборна, АС Канів | 51,4      | 07:00 (12:12)   | 08:40 (13:52)   | ср, пт, нд           | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 45.  | Новоукраїнка –<br>Канів<br>117                         | с. Новоукраїнка, с. Павлівка, с. Беркозівка, с. Копіювата,<br>с. Степанці, Заросава, Завітай, Амбулаторія, Терцентр,<br>Довжик, пл. Шевченка, АС Канів  | 44,8      | 06:30 (05:30)<br>14:35 (13:00)  | 08:00 (06:29)<br>16:06 (14:30)  | ср, пт, нд           | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 46.  | Катеринопіль –<br>Залізничка<br>106                    | АС Катеринопіль, Центр, Лікарня, смт Єрки, с. Залізничка  | 17        | 07:12 (07:41)   | 07:39 (08:03)   | пн-пт, нд            | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |  | АС Катеринопіль, Лікарня, смт Єрки  |           | 08:28 (08:40)<br>10:15 (10:30)  | 08:35 (08:53)<br>10:25 (10:42)  |                      |   |
| 47.  | Катеринопіль –<br>Киселівка<br>(ч/з Грушківку)<br>107  | АС Катеринопіль, Ощадбанк, ЦРЛ, Техстанція,<br>АС Катеринопіль, с. Радчиха, с. Вікнине, с. Грушківка,<br>с. Ступичне, с. Киселівка  | 28,2/33,7 | 05:00 (06:00)   | 05:55 (07:10)   | пн, ср, пт, нд       | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |  | АС Катеринопіль, Ощадбанк, ЦРЛ, Техстанція,<br>АС Катеринопіль, с. Радчиха, с. Вікнине, с. Грушківка  | 20,6/15,1 | 10:05 (10:55)   | 10:50 (11:25)   | пн                   |   |
|  |  | АС Катеринопіль, Ощадбанк ЦРЛ, Техстанція,<br>АС Катеринопіль, с. Радчиха, с. Вікнине, с. Грушківка,<br>с. Ступичне, с. Киселівка   | 33,7/28,2 | 10:05<br>(11:20)  | 11:15 (12:15)   | ср, пт, нд           |   |
|  |  |   | 33,7/31,7 | 11:30 (12:45)<br>12:25 (13:40)  | 12:40 (13:55)<br>13:35 (14:50)  | пн<br>ср, пт, нд     |   |
| 48.  | Ярошівка –<br>Катеринопіль<br>109                      | с. Ярошівка, с. Надвисся, с. Ярошівка, с. М. Калигірка,<br>с. Любисток, с. Ромейково, с. Вербовець,<br>АС Катеринопіль, Центр   | 53        | 05:50(11:20)  | 07:15(12:50)  | вт, чт, сб           | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 49.  | Катеринопіль –<br>Звенигородка<br>319                  | АС Катеринопіль, смт Єрки, АС Звенигородка, с. Стебне,<br>АС Ватутіне, м. Звенигородка Ринок, АС Звенигородка   | 21,9/30,5 | 07:25 (09:10)   | 08:15 (10:10)   | пн, ср, пт, нд       | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 50.  | Маньківка –<br>Юрпіль<br>113                           | АС Маньківка, Санаторій Аквадар, с. Іваньки Школа,<br>Цукровий завод, с. Крачківка, с. Березівка, с. Чорна<br>Кам'янка, с. Юрпіль   | 25,0/38,0 | 06:30 (07:09)<br>11:30 (12:26)  | 07:08 (08:03)<br>12:25 (13:03)  | вт, чт, сб           | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 51.  | Сміла – Пастирське<br>127                              | АС-3, АС-2, АС-1 Сміла, с. Миколаївка, с. Новоселівка,<br>с. Ротмістрівка, с. Ташлик, ст. Сердюківка, с. Пастирське   | 52        | 05:20 (07:00)   | 06:55 (08:40)   | вт                   | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |  | АС-3, АС-2, АС-1 Сміла, с. Миколаївка, с. Новоселівка,<br>с. Ротмістрівка, с. Ташлик  | 34,8      | 06:20 (07:40)<br>11:50 (13:05)  | 07:30 (08:50)<br>13:00 (14:05)  | пн, ср-нд<br>шоденно |   |
| 52.  | Умань – Кочубіївка<br>140                              | АС Умань, с. Городецьке, с. Кочубіївка  | 12        | 06:25 (06:50)<br>07:30 (07:55)<br>12:00 (13:35)<br>15:10 (15:35)<br>17:35 (18:00) | 06:45 (07:10)<br>07:50 (08:15)<br>12:30 (13:55)<br>15:30 (15:55)<br>17:55 (18:20) | шоденно              | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 53.  | Умань – Коржова<br>Слобода<br>144                      | АС Умань, Ринок, с. Собківка, с. Шарин, с. Ладижинка,<br>с. Текуча, с. Коржова Слобода  | 44,5      | 05:25 (06:35)<br>14:15 (15:35)  | 06:33 (07:59)<br>15:34 (16:51)  | вт, пт, нд           | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 54.  | Умань – Коржова<br>Слобода<br>144 А                    | АС Умань, с. Сушківка, с. Коржова с. Коржова Слобода  | 32,8      | 05:50 (07:20)<br>11:20 (12:35)<br>13:40 (15:00)<br>18:00 (18:50)                  | 06:40 (08:05)<br>12:30 (13:20)<br>14:10 (15:45)<br>18:45 (19:35)                  | шоденно              | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 55.  | Умань – Роги<br>318                                    | АС Умань, с. Краснопілка, с. Подіба, с. Вікторівка,<br>с. Поташ, с. Молодецьке, с. Паланочка, с. Роги   | 45/47     | 05:20 (06:19)<br>12:30 (13:29)<br>15:30 (16:29)                                   | 06:16 (07:24)<br>13:26 (14:30)<br>16:26 (17:30)                                   | шоденно              | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 56.  | Умань –<br>Христинівка<br>325                          | АС Умань, с. Городецьке, с. Кочубіївка, с. Вербувата,<br>с. Верхнячка, АС Христинівка   | 30        | 06:30 (07:40)<br>10:20 (12:20)<br>14:55(15:52)                                    | 07:26 (08:36)<br>11:17 (13:16)<br>15:51 (17:10)                                   | шоденно              | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 57.  | Умань – Осітна<br>328                                  | АС Умань, с. Кочержинці, с. Синиця,<br>с. Кузьмина Гребля, с. Осітна  | 31,7      | 05:00 (07:56)<br>12:00 (14:26)<br>15:30 (17:56)                                   | 05:54 (08:50)<br>13:03 (15:20)<br>16:24 (18:50)                                   | шоденно              | 2, від 22.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 58.  | Чорнобай – Іркліїв<br>ч/з Лихоліти,<br>Ревбинці<br>104 | АС Чорнобай, с. Малі Канівці, с. Великі Канівці,<br>с. Ревбинці І, с. Лихоліти, с. Ревбинці ІІ, АС Іркліїв  | 25,6      | 06:20 (07:20)<br>17:40 (18:50)  | 07:10 (08:10)<br>18:30 (19:40)  | шоденно              | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 59.  | Чорнобай –<br>Старий Коврай<br>109                     | АС Чорнобай, с. Веселий Хутір, с. Григорівка,<br>с. Лукашівка, с. Новоукраїнка, с. Старий Коврай  | 35        | 05:20 (06:30)<br>12:30 (13:40)  | 06:25 (07:35)<br>13:35 (14:45)  | шоденно              | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
| 60.  | Шпола –<br>Веселий Кут<br>109                          | АС Шпола, Залізнична станція, с. Кримки, с. Водяне,<br>с. Кавунівка, с. Антонівка, с. Ярославка, с. Нова Ярославка,<br>с. Витязеве, с. Веселий Кут  | 48/43     | 05:40 (07:00)   | 06:55 (08:20)   | пн, вт               | 2, від 18.<br>М2 А, В;<br>М3 А, В, І, ІІ, ІІІ |
|  |  | АС Шпола, Залізнична станція, с. Кримки, с. Водяне,<br>с. Кавунівка, с. Антонівка, с. Ярославка, с. Нова<br>Ярославка, с. Витязеве, с. Веселий Кут  | 53/43     | 12:30 (14:10)   | 14:10 (15:25)   | пн                   |   |
|  |  | АС Шпола, Залізнична станція, с. Кримки, с. Водяне,<br>с. Кавунівка, с. Антонівка, с. Ярославка, с. Веселий Кут   | 43        | 12:30 (07:00)   | 13:50 (08:20)   | вт-чт, сб            |   |
|  |  |   |           | 17:30   | 18:50   | пт                   |   |
|  |  | АС Шпола, Залізнична станція, с. Кримки, с. Водяне,<br>с. Кавунівка, с. Антонівка, с. Коротине, с. Антонівка,<br>с. Глиняна Балка, с. Антонівка, с. Ярославка, с. Нова<br>Ярославка, с. Витязеве, с. Веселий Кут                                | 73/<br>43 | 12:30 (14:50)   | 14:45 (16:10)   | пт, нд               |   |
| АС Шпола, Залізнична станція, с. Кримки, с. Водяне,<br>с. Кавунівка, с. Антонівка, с. Коротине, с. Антонівка,<br>с. Глиняна Балка, с. Антонівка, с. Ярославка, с. Нова<br>Ярославка, с. Витязеве, с. Веселий Кут | 73   | (07:00)   | (09:20)   | пт, нд  |   |                      |   |